
Les corrigés du lundi 15 juin   CM1 
 

Plan de travail 
Grammaire : 
Souligne les compléments circonstanciels. 
Ma mère répare mon vélo dans le garage. 
                                                         CCL 
Les passagers ont rapidement récupéré leurs bagages. 
                                      CCM 
Dans la salle de cinéma, les spectateurs regardent le film en silence. 
                CCL                                                                                      CCM 
Après un long voyage, nous avons vu la mer. 
                CCT 
Mon grand-père fait tous les jours une sieste après le déjeuner. 
                                            CCT                                       CCT 
Une cigogne a fait son nid sur le toit de notre maison au printemps dernier. 
                                                                CCL                                    CCT 
 

Conjugaison : (Découpe et colle cet exercice sur ton cahier du jour.)  
Conjugue le verbe plonger aux temps proposés. 
 

 Présent Imparfait Futur Passé composé 

Je, j’ plonge plongeais plongerai ai plongé 

Tu plonges plongeais plongeras as plongé 

Elle plonge plongeait plongera a plongé 

Nous plongeons plongions plongerons avons plongé 

Vous plongez plongiez plongerez avez plongé 

Ils plongent plongeaient plongeront ont plongé 
 

 

Calcul mental :  
 

Calcule :  
 

Mesure :  
Recopie et complète avec <, > ou =. 
2 000 g = 2 kg                       3 kg > 300 g                        90 g > 9 dg                                     1 000 mg < 1 kg 
700 mg < 7 g                         8 hg = 800 g                       12 000 g = 12 kg                            500 cg = 5 g 
 

Problème :  
1 622 + 17 = 1 639 
Racine est né en 1 639. 
1 673 + 26 = 1 699 
Racine est mort en 1 699. 
 

 


